CESIÓN DE ACCIONES

En la ciudad de Guayaquil, a los 16 días del mes de noviembre del año 2020, comparecen: La Srta. MARIA SOLEDAD TRIVIÑO MEZA, portador de cedula de ciudadanía N°0921196432, en adelante EL CEDENTE, y, la Srta. MARIA GABRIELA TRIVIÑO MEZA, portador de la cedula de ciudadanía N° 0921196457, en adelante LA CESIONARIA, Y acuerda realizar una CESION DE ACCIONES en los términos siguientes:

PRIMERO: La Srta. MARIA SOLEDAD TRIVIÑO MEZA es propietario de DOS MIL QUINIENTAS (2.500) acciones ordinarias y nominativas de US\$ 1,00 (UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA) cada una, del capital social de la compañía BEBEGRAFIA S.A. identificada con el RUC Nº 0993091650001.

SEGUNDO: La Srta. MARIA SOLEDAD TRIVIÑO MEZA, cede a favor de la señorita MARIA GABRIELA TRIVIÑO MEZA (1.000) acciones ordinarias y nominativas de US\$1,00 (UN DOLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA) cada una, del capital social de BEBEGRAFIA S.A.

La Srta. MARIA GABRIELA TRIVIÑO MEZA acepta dicha cesión a su entera satisfacción por así convenir sus intereses.

TERCERO: Las partes se ratifican en todo lo expresado en este documento, para lo cual le suscriben en dos copias de igual contenido.

MARIA SOLEDAD TRIVIÑO MEZA CI: 0921196432

MARÍA GABRIELA TRIVIÑO MEZA

CI: 0921196457



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



CÉDULA DE CIUDADANÍA

No. 092119645-7

APELLIDOS Y NOMBRES

TRIVINO MEZA MARIA GABRIELA LUGAR DE NACIMIENTO

GUAYAS

GUAYAQUIL CARBO /CONCEPCION/ FECH DE NACIMIENTO 1993-08-30

NACIONALIDAD ECUATORIANA

The rest of supplies was to be continued in

SOIO MILLER ESTADO CIVIL SOLTERO







CERTIFICADO DE VOTACIÓN

4 DE PEBRERO 2018



388 JUNTA No.

388 - 205 NUMERO

0921196457 CÉDULA

TRIVIÑO MEZA MARIA GABRIELA APELLIDOS Y NOMBRES

3921195457



GUAYAS PROVINCIA GUAYAQUIL CANTON

TARQUI PARROQUIA CIRCUNSCRIPCIÓN

ZONA: 1



E3DMD242 INSTRUCCIÓN PROFESIÓN BACHILLERATO EMPLEADO PRIVADO APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE TRIVIÑO BARONA GEORGE XAVIER APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE MEZA FARIAS CRUZ DEL ROCIO LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2020-01-16 FECHA DE EXPIRACIÓN 2030-01-16 FIRMA DEL DIRECTOR FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL CORP REG CIVIL DE GUAVAQUIL GENERAL IDECU092119643<29<<<<<<<

9107175<3001167ECU<<<<<<<< TRIVINXXO<MEZA<<MARIA<SOLEDAD<



CESIÓN DE ACCIONES

En la ciudad de Guayaquil, a los 16 días del mes de noviembre del año 2020, comparecen: El señor JOSE XAVIER TRIVIÑO MEZA, portador de cedula de ciudadanía Nº 0921196440, en adelante EL CEDENTE, y, la señora CRUZ DEL ROCIO MEZA FARIAS, portador de la cedula de ciudadanía Nº 0911984672, en adelante LA CESIONARIA, Y acuerda realizar una CESION DE ACCIONES en los términos siguientes:

PRIMERO: El señor JOSE XAVIER TRIVIÑO MEZA, es propietario de CINCO MIL (5.000) acciones ordinarias y nominativas de US\$ 1,00 (UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA) cada una, del capital social de la compañía BEBEGRAFIA S.A. identificada con el RUC N° 0993091650001.

SEGUNDO: El señor JOSE XAVIER TRIVIÑO MEZA, cede a favor de la señora CRUZ DEL ROCIO MEZA FARIAS (5.000) acciones ordinarias y nominativas de US\$1,00 (UN DOLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA) cada una, del capital social de BEBEGRAFIA S.A.

La señora CRUZ DEL ROCIO MEZA FARIAS acepta dicha cesion a su entera satisfacción por asi convenir sus intereses.

TERCERO: Las partes se ratifican en todo lo expresado en este documento, para lo cual le suscriben en dos copias de igual contenido.

JOSE XAVIER TRIVIÑO MEZA

CI: 0921196440

CRUZ DEL ROCIO MEZA FARIAS

CI: 0911984672









